

Présents

- Eliane Canet
- Sylvie Grondin
- Gaetan Arnal
- Anthony Viré
- Titouan Choron
- Emilie Falenta
- Alexandra Garnier

Excusés

- Clément Canet
- Jean Baptiste Butet
- Alexandre Lafleur

Ouverture de séance à 19h12

Ordre du jour

- Commission
- Inscriptions (communication liée, ballon, fiche de bienvenue A5)
- Pepsup
- Gesthand
- Référents Parents (com)

Commissions

Administrative

- Gaetan Arnal
- Eliane Canet
- Emilie Falenta

RH

- Gaetan Arnal

Sportive

- Bruno Gayet
- Anthony Viré

Technique / Arbitrage

- Bruno Gayet
- Philippe Prevost
- + *référent des pôles (voir architecture sportive)*

La question est posée d'un possible BPJEPS ? (ne coûte quasi rien au club grâce aux aides)

Communication

- Titouan Choron
- Émilie Falenta
- Maelyss Moissonnier

Partenariat

- Alexandre Lafleur ?

Afin d'éviter tout conflit d'intérêt, il ne semble pas cohérent au CA d'inclure Sylvain Adams dans cette commission, étant donné qu'il facture un pourcentage sur les partenaires apportés (prestataire externe).

La question est posée d'un possible alternant en marketing (Gaëtan avance sur ce sujet)

Boutique

- Clément Canet

La question est posée de déléguer la gestion de la boutique à Intersport, équipementier actuel du HBB.

Animation / événementiel

- *Référent à définir*
- Sylvie Grondin

Plusieurs pistes pour l'organisation du Loto (contact à Montrevel, Laura / Emilie / Julie ?)

Buvette

- Baptiste Hernandez
- Sylvain Adams ?

La question est posée d'une gestion par "jeton" de la buvette.

Développement durable

- Jean Baptiste Butet
- Alexandre Lafleur

Inscriptions

Communication liée

Créer une page récapitulative sur le site, lien que l'on transmet sur les canaux de communication (sporteasy, what'sapp, facebook, insta, mail ?).

- Ne pas s'inscrire sur Pep's Up
- Lien vers les documents de la fédé (questionnaire de santé)
- Expliquer le processus de réinscription
 - Mail de réinscription dans SPAM
Si pas reçu, demander un renvoi du mail secretaire@handball-bourg.net en précisant le nom / prénom du licencié ainsi que le mail de contact.
 - Note pour l'ajout des réductions (penser au "plus")
- Lien vers le formulaire de co-construction du club

Ballon

Achat de 15 ballons taille 3 et 15 ballons taille 2 pour les joueurs changeant de catégorie cette année (ballon acheté dans le pack l'année dernière)

Fiche de bienvenue A5

Création d'une fiche de bienvenue, à construire (voir avec JB).

Permanences

À prévoir en août

Mutation

Maintien du système de caution actuel pour le financement des mutations (300€) : caution encaissée puis remboursée en 2 fois lors des 2 saisons suivantes (2 fois 150)

Pep's Up

Coût d'achat : 400€/an → Jusqu'à quand avons nous la licence ?
On le garde pour l'instant et on avise plus tard si cela nous servira.

GestHand

Pas de besoin supplémentaire.

Référent / organisateur parent

Idée de mettre en place un "référent / organisateur parent" par équipe, qui sera chargé de gérer l'organisation de l'équipe (via sporteasy ou par un tableau par exemple) : goûter, transport (ext) ou buvette (int), maillot, table.

Nous estimons que cela demandera 30 à 45 minutes par semaine.

Création de fiche de rôle

- Responsable sportif (administrative)
- Responsable d'organisation (Anthony)
- De responsabilité, pour responsable arbitrage
- De responsabilité pour les accompagnants arbitre
- Référent / organisateur
- Fiche de table
- Responsable filière (féminine et masculine)

Planning

Publication des plannings d'entraînement dans la semaine.

Manque d'entraîneur pour :

- Baby : 2 personnes
- U11 garçon : 2 personnes
- U15 garçon : 1 personne

Possible BPJEPS (voir plus haut)

Question à voir aux prochains CA

- Voir à qui le HBB a encaissé les mutations l'année dernière, et si oui de qui (anticipation de la perte financière)

Fin de séance à 21h55

Prochain CA le mercredi 12 juillet